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Ve ¢tverci ABCD plati: A[-1;1], AC =(6; 4)

y
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8.1 V kartézské soustaveé soufadnic Oxy sestrojte ¢tverec ABCD. V zdznamovém archu obtdhnéte vse
propisovaci tuzkou.

8.2 Zapiste soufadnice stiedu S ¢tverce ABCD.

%
8.3 Vypoctéte velikost vektoru 4B a vysledek uved’te bez zaokrouhleni.
%
Vysledek: 8.1 obrizek, 1 bod; 8.2 S[2; 3], 1 bod; 8.3 [4B|=+26 j, 1 bod
Reseni
8.1 Nejprve znazornime bod A:
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vektor AC = (6; 4)nam fika, 7e z A do C jdeme o 6 doprava a o 4 nahoru = C =[5;5]
y
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Ted’ si vyneseme stied ¢tverce: protoze AC = (6; 4), tak 4S musi byt polovi¢ni (stfed je v ptlce uhlopticky)

_>
=45 =(3;2) = 5 =[2:3]
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Uhlopficky ¢tverce jsou na sebe kolmé a puli se, proto vektor AS je kolmy k vektoru SB ik vektoru SD.

%
K vektoru AS =(3; 2) utvoiime kolmy vektor (—2; 3) nebo (2; —3). Vektor (2; —3) nas zavede do bodu B,
vektor (—2; 3) nas zavede do bodu D.

8.2 Soufadnice stiedu S jsme uz urcili: §=[2;3]

4B =52 +(-1)" =426 j

%
8.3 AB=(5-1),
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9.1 Zapiste obecnou rovnici piimky p.

9.2 Vypoctéte odchylku piimky p a souradnicové osy x. Vysledek uved’te ve stupnich a minutach.
Vysledek: 9.1 p: x-3y+6=0,1 bod; 9.2 18°26", 1 bod

10 Vypoctéte obsah tmavého obrazce

Vysledek: 18 j2, 1 bod

Reseni

9.1 Pfimka p je uréena dvéma body A=[0; 2], B=[6; 4] .

§=AB=B-A4=(6;2)

—2x+6y+c=0
A:-2-0+6-2+c=0
c=-12

Obecna rovnice piimky p je —2x+6y —12 =0 a také jeji libovolny nasobek, tj. napi.: x—3y+6=0.
9.2

Odchylku piimky p a soufadnicové osy x ur¢ime y

z vyznaceného trojuhelniku:

tga:% = a=18°26

10
Tmavy obrazec je lichobéznik, kde a =4,c=2;v=56.
atc 442 ‘

S= v
2 2

6=18




